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QUESTAO 01

No modelo da estrutura interna do Planeta Terra a Crosta, o Manto e o Nucleo, de acordo com a
figura abaixo. Qual é o nome da descontinuidade que separa a Crosta do Manto?

Crosta

Fonte: www.google.com/site/ciénciasbiogeo/home/ciencias-naturais—70-ano

A) Mohorovicic

B) Wiechert

C) Gutenberg

D) Wiechert-Gutenberg
E) Células de Conveccéo

QUESTAO 02
A respeito das formagBes vegetais do Brasil, € INCORRETO afirmar:

A) As matas-galerias ou ciliares sdo florestas que se desenvolvem ao longo dos cursos de &gua, cuja
umidade as mantém;

B) Ocupando a planicie do Pantanal Mato mista que apresenta espécies vegetais proprias das florestas,
dos campos e dos cerrados;

C) No sudoeste do Rio Grande do Sul, os campos meridionais surgem num relevo dominado por colinas e
de vertentes pouco acentuadas, conhecidas como coxilhas;

D) A mata Atlantica estende litoral, quase sem interrupcéo;

E) Depois da floresta Amazonica, o cerrado e a formagdo brasileira que predominando no Planalto
Central, em éreas de climatropical com duas estagdes: verdo seco e inverno chuvoso.



QUESTAO 03

O supercontinente do Planeta Terra, formado na Era Paleozdica, derivado da flutuacdo das Placas
Tectonicas sobre 0 Manto, denomina-se:

A) Gondwana
B) Pangéia

C) Laurasia
D) Indochina
E) Eurasia

QUESTAO 04

Qual das fontes de producéo de energia, descritas abaixo, e a mais recomendavel, tendo em vista
gue amesma ndo produz gases causadores do aguecimento global ?

A) Oleo diesd

B) Gas natural

C) Gasolina

D) Carvao mineral
E) Vento

QUESTAO 05

Existem 24 fusos horarios no Planeta Terra. O territério brasileiro, devido a sua extensdo
longitudinal, compreende 04 fusos horérios. O fuso horério dailha de Fernando de Noronha esta atrasado
quantas horas em relacéo a horado Meridiano de Greenwich (GMT)?

A) 03 horas
B) 02 horas
C) 04 horas
D) 05 horas
E) 06 horas

QUESTAO 06

O termo globalizagdo comegou a ser utilizado a partir da década de1980 para se referir aumanova
etapa de desenvolvimento do capitalismo, marcada pelo crescimento da interdependéncia de todos os
povos, bem como das economias mundiais. Sobre a globalizacdo, é correto afirmar:

I. A formagdo dos blocos econémicos favoreceu o maior fluxo de mercadorias e capitais sem afetar a
soberania dos Estados.

[1. A politica neoliberal, ao estimular o consumismo, tem ocasionado uma melhoria nas condicdes de vida
das popul acdes dos paises periféricos.

[11. Grandes empresas dos paises desenvolvidos instalam filiais nos paises subdesenvolvidos em busca de
menor custo de producéo.

IV. A integragdo mundial é um fenbmeno econdmico, e a0 mesmo tempo, politico e cultural.

E correto apenas o que se afirma em:
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QUESTAO 07

Um avido parte de Jodo Pessoa rumo a Londres, as 12h. Sabendo-se que 0 avido gastou 06 (seis)
horas de viagem até o destino, que horas serdo no momento do pouso na capital inglesa?

A) 21h
B) 15h
C) 18h
D) 12h
E) 22h

QUESTAO 08
Um dos maiores poluentes dos oceanos e mares €

A) 0 gas carbbnico
B) o smog

C) o efeito estufa
D) o oxigénio

E) o petréleo

QUESTAO 09

O extrativismo mineral no Nordeste € representativo no cenario nacional. Podemos destacar o Rio
Grande do Norte como o maior produtor brasileiro, com cerca de 90% do total nacional de:

A) ouro

B) petroleo
C) sa minerd
D) granito

E) chumbo

QUESTAO 10

Os periodos em que um centro urbano fica com ar estagnado, sem correntes ascendentes na
atmosfera, agravando a poluicdo deste, denominam-se:

A) smog

B) inversdo térmica
C) microclima

D) didxido de carbono
E) ilhade calor

GABARITO
QUESTAO ALTERNATIVA
01 A
02 D
03 NULA
04 E
05 B
06 D




07

A
08 E
09 C
10 B




